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Personalsituation an den Schulen in der Stadt Erfurt

Wir fragen die Landesregierung: 

1.	 Wie viele Lehrer unterrichteten in den letzten fünf Schuljahren und 
unterrichten im aktuellen Schuljahr an den Schulen in der Stadt Er-
furt (bitte nach Schulen und Schulfächern/Fächerkombination auf-
schlüsseln)?

2.	 Wie viele Lehrer sind in den vergangenen fünf Schuljahren aus dem 
Schuldienst in der Stadt Erfurt ausgeschieden (bitte nach Schulen 
und Fächerkombination aufschlüsseln)?

3.	 Wie viele Lehrer wurden in den letzten fünf Schuljahren an den Schu-
len in der Stadt Erfurt eingestellt (bitte nach Schule und Fächerkom-
bination aufschlüsseln)?

4.	 Wie ist momentan die Alterssituation bei den Lehrern an den Schu-
len in der Stadt Erfurt (bitte klassifizieren nach: Alter unter 30 Jahre, 
Alter 30 bis 39 Jahre, Alter 40 bis 49 Jahre, Alter 50 bis 60 Jahre, Al-
ter über 60 Jahre und Name der Schule)?

5.	 Wie viele Seiteneinsteiger waren mit Beginn des Schuljahres 
2024/2025 befristet oder unbefristet an den Schulen in der Stadt Er-
furt tätig (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule, der Art 
der Einstellung [befristet/unbefristet] und der Anzahl der Personen)?

6.	 Wie viele Lehrerstellen sind momentan in der Stadt Erfurt unbesetzt 
(bitte aufschlüsseln nach der Schule, der Anzahl der unbesetzten 
Lehrerstellen und den gesuchten Fächern)?

7.	 Wie viele Lehrer in der Stadt Erfurt werden derzeit in Funktionen au-
ßerhalb der Unterrichtstätigkeit abgeordnet (bitte aufschlüsseln nach 
dem Namen der Schule, der Anzahl der Abordnungen, der Instituti-
on und der Tätigkeit der Abordnung)?

8.	 Wie viele Lehrer an den Schulen in der Stadt Erfurt sind im aktuellen 
Schuljahr langzeiterkrankt (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der 
Schule und der Anzahl der langzeiterkrankten Lehrer)?

9.	 Wie viele sonderpädagogische Fachkräfte sind derzeit an den Schu-
len in der Stadt Erfurt tätig (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der 
Schule, der Anzahl der sonderpädagogischen Fachkräfte, dem För-
derzentrum und der Fachrichtung)?

Druck: Thüringer Landtag, 6. Januar 2025
Zuleitung an die Landesregierung: 6. Januar 2025

K l e i n e  A n f r a g e  8 /

der Abgeordneten Jankowski, Erfurth und Schlösser 
(AfD) 

282

Thüringer Landtag
8. Wahlperiode



2

10.	Wie viele sonderpädagogische Fachkräfte müssten an den Schu-
len in der Stadt Erfurt gemäß der Anzahl der Kinder mit sonderpäd-
agogischem Förderbedarf eingesetzt sein (bitte aufschlüsseln nach 
dem Namen der Schule und der Anzahl der nötigen sonderpädago-
gischen Fachkräfte)?

11.	Wie viele Schulleiterstellen in der Stadt Erfurt sind unbesetzt oder 
nur kommissarisch besetzt (bitte aufschlüsseln nach der Schule und 
dem Zeitpunkt der Stellenvakanz)?
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